
調査対象

実施時期

調査方法

送付先 回答数 送付数 回収率

プラザ事業利用者 320 / 885 36.2%

よろず支援拠点利用者 19 / 68 27.9%

合　　計 339 / 953 35.6%

回答結果

主に利用した支援事業【複数選択】

　　　　　　　　　　　【グラフ内パーセンテージは、回答数／回答者合計数で算出。以下同じ。】

令和４年度　プラザ事業に関するアンケート結果

産業支援プラザを令和４年度に利用した事業者

令和５年３月29日～４月14日

メールによる無記名アンケート方式
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回答数合計：５１０ 回答者数合計：３２０



利用した事業以外の支援事業の知名度【複数選択】

プラザ支援の満足度
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回答数合計：９８２ 回答者数合計：３２０

回答者数合計：３３９



プラザ支援による売上増

プラザ支援による雇用増
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回答者数合計：３３９

回答者数合計：３３９



プラザ事業の情報入手手段【複数選択】

重要と考える経営課題【複数選択】
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回答数合計：９３４ 回答者数合計：３３９

回答数合計：６００ 回答者数合計：３３９



今後強化してほしい支援策【複数選択】
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回答数合計：７１８ 回答者数合計：３３９


